
Tapeziergerät CB 75 N

Ersatzteilliste gültig ab September 2015

bis Geräte-Nr. 75-41406*

ab Geräte-Nr. 75-41407*

UG75N

31 51 53 36 37 52
24

26

41

46

79

25

49

109

48

50

16

58

54

28

56

59

47

30

431211 10

13

19 201722

23

18

21

14

88

110

55



und sind im Preis enthalten. Preise zuzüglich Mehr wertsteuer. Technische Änderungen vorbehalten.
*Gerätenummer siehe Seite 2

Tapeziergerät 
tapo-fix CB 75 N

48
49

46

47

50

51
52
53

54
55
56

58
59

88

110
109

79

UG75N

Lenkrolle mit Totalfeststeller Ø 100 mm 
Verstrebung komplett CB 67 N/ 75 N/ 1000 N

Rändelschraube Oberteil 
ab Geräte-Nr.: 75-41407 
Aufnahme Oberteil 
ab Geräte-Nr.: 75-41407

Kleisterkasten CB 75 komplett
(enthält Nr. 16, 17, 23, 25, 46, 47, 54, 58)
Oberteil 75/800
Umlenkwalze Ø 30 mm, Oberteil 75/800
Umlenkwalze Ø 20 mm mit Welle, 
Oberteil 75/800 
Umlenkwalze Ø 30 mm, Kleisterkasten 75/800
Tapetenstange 75/800
Verstellbare Anschlagscheibe 75/800
mit Feststellschraube (Nr.28)
Tapetenhalter/Spritzschutz 75/800
Arretierung für Tapetenstange 75/800/1000

Kleisterwalze 75/800, Ø 110 mm

Bein links CB 75 N/1000 N
Bein rechts CB 75 N/1000 N

Rahmen CB 75 N

Untergestell komplett 
für CB 75 N/75 F/75
(enthält Nr. 30, 36, 48, 49, 55, 56, 
59, 79, 109, 110)

1
1

1 Paar

1 Paar

1

1
1
1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

Art.-Nr. Teilbezeichnung Anzahl Preis in €

Befestigungselemente (Schrauben, Mutter n, Scheiben usw.) werden mitgeliefert                                                                                                                                          10 / 15 

30

41
43

Verriegelung Beine  CB 67 N/ 75 N/ 1000 N

Lagerstopfen für Umlenkwalze Ø 30 mm
Reinigungsschieber

1

1 Paar
1

Art.-Nr. Teilbezeichnung                                                Anzahl
10
11
12
13
14

16
17
18
19
20
21

22
23

24

25
26

28

31
36
37

Trennmesser
Trennmessergriff
Laufbuchse für Trennmesser
PVC-Scheibe für Trennmesser
Trennmesser komplett
(enthält Nr. 10, 11, 12, 13)
Trennmesserhalterung 75/1000
Kipplager mit Gewindebolzen
Stellknopf
Feststellschraube M4 x 12
Skala (links und rechts)
Stellknopf komplett
(enthält Nr. 18, 19, 20)
Exzenter
Kleisterverstellung komplett
(enthält Nr. 18, 19, 20, 22)
Gewindebolzen für Oberteil
bis Geräte-Nr.: 75-41406 
Ablassstopfen für CB-Kleisterkasten
Sechskant-Schraube VA, M6 x 10
für Umlenkwalzen
Feststellschraube M4 x 30, Kunststoff
für verstellbare Anschlagscheibe

Sicherungsscheibe für Wellen, VA
Rändelmutter M6 für Rahmen
Mustertabelle für Tapeten

1
1
1
1 Paar
1

1
1 Paar
1 Paar
1 Paar
1 Paar
1 Paar

1 Paar
1 Paar

1 Paar

1
1 Paar

1

1 Paar
1
1

Art.-Nr. Teilbezeichnung                                                Anzahl

1


	Seite 1
	Seite 2

